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Народився 6 листопада 1964 р. в м. Дрогобичі Львівської області у родині 

службовців. 

Закінчив Дрогобицьку середню школу №2 в 1981 році із золотою медаллю. В 

цьому ж році вступив на лікувальний факультет Івано-Франківського медичного 

інституту, який закінчив з відзнакою в 1987 році. З 1987 по 1989 р. навчався в 

клінічній ординатурі на кафедрі факультетської терапії за спеціальністю «Внутрішні 

хвороби», з 1989 по 1992 р. – в аспірантурі на кафедрі мікробіології , вірусології та 

імунології. 

В 1993 році захистив кандидатську дисертацію за темою: «Особливості 

імунітету при ревматизмі (клініко-експериментальні дані)» за спеціальністю 

14.00.36 - алергологія і імунологія в Українському державному медичному 

університеті ім. О.О. Богомольця (м. Київ) і отримав вчений ступінь кандидата 

медичних наук. Працював асистентом, а в 1994 році отримав вчене звання доцента 

кафедри мікробіології. З 1996 р. завідувач кафедри мікробіології, вірусології та 

імунології Івано-Франківської медичної академії. 



У 2008 р. захистив докторську дисертацію на тему «Мікробіологічне 

обгрунтування нових підходів до лікування та профілактики стафілококових 

інфекцій на основі дослідження протимікробних властивостей похідних тіазолідину, 

фурану, хіноліну, акридину і біологічно активних речовин природного походження» 

за спеціальністю 03.00.07 -  мікробіологія в Інституті мікроібіології та імунології ім. 

І.І.Мечникова АМН України (м. Харків) і отримав вчений ступінь доктора медичних 

наук. В 2013 році отримав вчене звання професора. В 2012 році отримав звання 

почесного професора ДУ «Інститут мікробіології та імунології ім. І.І.Мечникова 

Національної Академії медичних наук України». 

Основним напрямком наукових досліджень є дослідження проблеми 

антибіотикорезистентності умовно-патогенних мікроорганізмів, вивчення 

протимікробних та імуномодулюючих властивостей синтетичних гетероциклічних 

сполук і лікарських рослин флори України. Цьому напрямку присвячено понад 250 

наукових публікацій, серед яких і монографія «Метіцилінрезистентні стафілококи: 

Глобальна світова проблема. Моніторинг MRSA на Прикарпатті». - 2011. - 102 с., в 

якій вперше розглянуто епідеміологічні аспекти поширення метіцилінрезистентних 

стафілококів в лікувальних закладах на території України. 

Автор 395 наукових та науково-методичних праць, серед яких 180 статей, 22 

патенти на винахід або корисну модель, 2 інформаційні листи, 1 монографія, 2 

підручники, 7 навчально-методичних посібників. Почесний професор ДУ «Інститут 

мікробіології та імунології ім. І.І.Мечникова НАМН України» (2012). Лауреат 

іменних премій Марії Волосовської Івано-Франківської організації Товариства 

винахідників і раціоналізаторів України (2019, 2021). 

Керівник Науково-дослідної лабораторії мікробіологічних досліджень, 

сертифікованої Головною організацією метрологічної служби МОЗ України 

(свідоцтво про технічну компетентність №087/20, чинне 20.11.2020-19.11.2025 р.). 

Відповідальний виконавець і керівник 4 міжкафедральних НДКР (1999-2026). 

Приймав участь в багатоцентровому міжнародному клінічному досліджені 

антибіотикорезистентності Survey of Antibiotic Resistance (SOAR 2010/13): 

Antibacterial resistance among Streptococcus pneumoniae and Haemophilus influenzae in 



Europe, Africa, Asia, Latin-America and the Middle-east. Провідний виконавець UK–

Ukraine R&I twinning grant «Susceptibility of Escherichia coli isolates to a new class of 

anti-bacterial agent» (2023) в рамках науково-педагогічного партнерства між ІФНМУ 

і St. George's University (Лондон, Англія). 

Керівник 6 захищених кандидатських дисертацій: Яковина І.М. (1997), Борщ 

С.К. (2010), Фрич Н.І. (2012), Гаморак Г.П. (2013), Мізюк Р.М. (2016), Юрчишин 

О.І. (2018); Під керівництвом виконуються дисертаційні роботи асистентами Руско 

Г.В,, Огієнко Т.Ю., Процюк В.В., Шикети Л.М., Макевич Н.В. Консультував 

мікробіологічні фрагменти 7 захищених докторських і 36 захищених кандидатських 

дисертацій співробітників ІФНМУ. Офіційний опонент 1 докторської і 2 

кандидатських дисертацій, 1 дисертації на здобуття вченого звання доктора 

філософії. 

Рецензент журналу «Галицький лікарський вісник» («Galician Medical 

Journal»), член редколегії журналу «Art of Medicine» (ІФНМУ). Заступник голови 

комітету фахової експертизи тестових матеріалів ліцензійних іспитів «Крок-1», ЗЛП 

з мікробіології Державного центру тестування МОЗ України. 


